



Джордан Ромеро, 15-летний подросток из США, стал самым юным жителем Земли, покори́вшим семь высочайших вершин на всех континентах планеты.

24 декабря Ромеро взобрался на Массив Винсон в Антарктиде, завершив тем самым миссию, начавшуюся шесть лет назад.

Восхождение юного альпиниста-рекордсмена началось, когда ему было 10 лет, с пика Килиманджаро в Африке

В 13 лет Джордан, родом из Калифорнии, покори́л высочайшую вершину Земли - Эверест.

В субботу он позвонил родной матери Ли Энн Дрейк, чтобы сообщить ей, что дошел до вершины Массива Винсон в Антарктике.

Предыдущий рекорд покорения самых высоких вершин на всех континентах принадлежал британцу Джорджу Аткинсону, который только в мае этого года завершил свои восхождения в возрасте 16 лет.

В апреле 2007 года Ромеро совершил восхождение на самую высокую гору Австралии - Костюшко, в июле 2007 года он покори́л Эльбрус на Кавказе, в декабре 2007 - Аконкагуа в Южной Америке, в июле 2008 года - Маккинли в Северной Америке, а в сентябре 2009 года - Пунчак Джая (в Индонезии).